

День образования транспортной милиции не чужд нашему учреждению образования. Ведь история его возникновения тесно связана с транспортной милицией. Распахнув свои двери 2 апреля 1948 года, как Могилевская школа переподготовки сержантского состава корпуса Главного управления охраны на железнодорожном и водном транспорте, учреждение образования вплоть до 1992 года готовило сотрудников органов внутренних дел, обеспечивающих безопасность на транспорте.

18 февраля для курсантов факультета милиции была организована творческая встреча с ветеранами ОВД, посвященная Дню образования транспортной милиции. Мероприятие позволило вспомнить славный период в истории учебного заведения, а также интересные события и выпускников прошлых лет, которые непосредственно в них участвовали.

Среди главных героев встречи был Николай Железняк, выпускник Могилевской специальной средней школы транспортной милиции МВД СССР 1976 года, ныне занимающий должность преподавателя кафедры уголовного процесса и криминалистики Могилевского института МВД. Николай Андреевич рассказал о своем служебном и жизненном пути: как парень из Донбасса учился в Могилеве, вернулся на родину и впоследствии вновь связал свою жизнь с городом на Днестре.

Также о своих перипетиях судьбы курсантам поведал Владимир Рабинович, выпускник 1984 года, который начинал свою службу в Забайкальском управлении внутренних дел на транспорте, и в последствии возглавлял межрайонный отдел нарконтроля по Забайкальскому краю. На заслуженный отдых Владимир Степанович ушел в звании «полковника милиции».

Также курсантам факультета милиции было поучительно послушать истории от людей, непосредственно возглавлявших Могилевский отдел внутренних дел на транспорте. Каково руководить таким довольно напряженным транспортным узлом, рассказал полковник милиции Юрий Маньков, который возглавлял ОВДТ в период с 2008 по 2014 годы, а ныне проходящий службу в Могилевском институте МВД в должности начальника факультета повышения квалификации и переподготовки кадров. А Юрий Лекнин, работавший у Юрия Манькова заместителем по идеологической работе и кадровому обеспечению, рассказал присутствующим не только о нюансах службы, но и поделился личным творчеством. Курсанты института смогли оценить песню, которую сочинил лично Юрий Юрьевич, посвященную службе в транспортной милиции.

О нынешних реалиях транспортной милиции Могилевщины присутствующих ознакомил действующий начальник Могилевского ОВДТ Святослав Нечаев.

Мероприятие сопровождалось творческими номерами и завершилось исполнением Гимна школы транспортной милиции в исполнении вокального ансамбля сотрудников института «Кодекс чести».

Творческая встреча прошла в позитивном ключе. Ветераны и действующие сотрудники транспортной милиции на прощание пожелали курсантам здоровья, бодрости духа, неиссякаемых оптимизма и энергии, как можно успешнее постигать азы выбранной ими профессии, и в дальнейшем приносить пользу государству и обществу.